



**උපාය මාර්ගික නගර සංවර්ධන වැඩසටහන (SCDP)  
(ලෝක බැංකුව විසින් අරමුදල් සපයනු ලබන වැඩසටහනකි)**

**පුරප්පාඩු**

උපාය මාර්ගික නගර සංවර්ධන වැඩසටහන (SCDP) යනු තෝරාගත් නගරවල, නාගරික යටිතල පහසුකම්, සේවාවන්, සවිලකාව, භාණ්ඩ හා මගී ප්‍රවාහන සහ ගමනාගමන පහසුකම් වැඩිදියුණු කිරීම, මහජන නාගරික ඉඩකඩ උත්ශ්‍රේණීගත කිරීම හා පාර්ශවකරුවන්ගේ ආයතනික ගණනා / ධාරිතා සංවර්ධනය පිලිබඳ කටයුතු මගින් මෙම වැඩසටහන තුළින් සංවර්ධනය කෙරෙන සමස්ත, එලදැසී ලෙස කළමනාකරණය කිරීමට හැකිවන ලෙස පාර්ශවකරුවන්ට අවස්ථාව සලසා දීමේ අරමුණින් යුක්තව නාගරික සංවර්ධන, ජල සම්පාදන හා නිවාස පහසුකම් අමාත්‍යාංශය යටතේ පිහිටුවන ලද නාගරික සංවර්ධන මූල පිරිමකි.

පහත සඳහන් පුරප්පාඩු පිරවීම සඳහා යථා යෝග්‍ය පරිදි සුදුසුකම්ලත් කාර්යභාර කැපවීමෙන් යුක්තව කටයුතු කරන අපේක්ෂකයන් වෙතින් මෙයින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**ලෝක බැංකුවේ ආධාර ලබන ව්‍යාපෘතිය**

පිහිටීම (වැඩ බිම)	තනතුර	PS මට්ටම	පුරප්පාඩු තනතුරු ගණන
ව්‍යාපෘති ක්‍රියාත්මක කිරීමේ ඒකකය (PIU) - ගාල්ල	අතිරේක ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂක (ගාල්ල)	PS 1	01
ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය (PMU) - කොළඹ	තියෝරිය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂක (පරිසර)	PS 2	01

**වත් වත් තනතුරු අදාළවන සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පහත සඳහන් පරිදි වේ.**

අනු අංකය	තනතුර	සුදුසුකම්
<b>PS 01 මට්ටම, කළමනාකරණ සේවා ව්‍යුලේඛ අංක 01/2019 පරිදි - 4 වන වෙළුම</b>		
01	අතිරේක ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂක (ගාල්ල)	<p>[(1 හෝ 2 හෝ 3 - (පහත)]</p> <p>(01) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව (UGC) විසින් පිලිගනු ලබන සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ ඩී. ඩී. කො. ස. (UGC) විසින් පිලිගනු ලබන සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ උපාධියකට සමාන සුදුසුකම හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකම සහ කළමනාකරණ මට්ටමේ අඩුම තරමින් වසර 14 ක පශ්චාත් යෝග්‍යතා සුදුසුකම් ඉන් වසර 07 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.</p> <p>(02) විශ්වවිද්‍යාල කොමිෂන් සභාව (UGC) විසින් පිලිගනු ලබන සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ UGC විසින් සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ උපාධියකට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිලිගනු ලබන සුදුසුකමක් හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සහ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයක ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධියක් සමග අඩුම තරමින් වසර 12 ක පශ්චාත් යෝග්‍යතා (කළමනාකරණ මට්ටමේ) පළපුරුද්ද ඉන් වසර 06 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.</p> <p>(03) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව (UGC) විසින් පිලිගනු ලබන ප්‍රථම උපාධියක් හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ උපාධියකට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස UGC (වි.වි.කො.ස.) විසින් පිලිගනු ලබන සුදුසුකමක් සහ සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධියක් සමග සිවිල් ඉංජිනේරු ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සමග අඩුම තරමින් වසර 10 ක කළමනාකරණ මට්ටමේ පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද ඉන් වසර 05 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.</p> <p>මෙය ගාල්ලේ ස්ථානගත කරනු ලබන ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ තනතුරක් වන අතර, සිවිල් ඉදිකිරීම් කාර්යයන්හි ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඉදිකිරීම් අධීක්ෂණය පිලිබඳ පුද්ගලික පළපුරුද්ද මෙම තනතුරට අදාළ අවශ්‍යතාවයක් ලෙස සලකනු ලැබේ.</p> <p>ඉදිකිරීම් කටයුතු අධීක්ෂණය පිලිබඳ පළපුරුද්ද සහිත අපේක්ෂකයින් හට ප්‍රමුඛතාවයක් දක්වනු ලැබේ.</p>
<b>PS 02 මට්ටම, කළමනාකරණ සේවා ව්‍යුලේඛ අංක 01/2019 පරිදි - 4 වන වෙළුම</b>		
02	තියෝරිය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂක (පරිසර)	<p>(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3)</p> <p>(01) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව (UGC) විසින් පිලිගනු ලබන පරිසර කළමනාකරණය පිලිබඳ ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ උපාධියකට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස UGC විසින් පිලිගනු ලබන සුදුසුකමක් හෝ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීය වේදී සුදුසුකමක් සමග කළමනාකරණ මට්ටමේ අඩුම තරමින් වසර 13 ක පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද/ ඉන් වසර 06 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.</p> <p>(02) UGC විසින් පිලිගනු ලබන පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව (UGC) විසින් පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ උපාධියකට සමාන සුදුසුකමක් සේ පිලිගනු ලබන සුදුසුකමක් සහ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් ආයතනයක / වරලත් සාමාජිකත්වයට සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් හෝ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධියක්, සමග කළමනාකරණ මට්ටමේ අඩුම තරමින් වසර 11 ක පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද, ඉන් වසර 05 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.</p> <p>(03) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව (UGC) විසින් පිලිගනු ලබන පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ උපාධියකට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස UGC විසින් පිලිගනු ලබන සුදුසුකමක් සහ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධියක් සහ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සමග කළමනාකරණ මට්ටමේ අඩුම තරමින් වසර 09 ක පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද ඉන් වසර 04 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.</p> <p>(04) රජයේ දිප ව්‍යාප්ත සේවයේ 1 වන ශ්‍රේණියේ තීලධාරියෙකු වීම හෝ පරිසර කළමනාකරණ ක්‍ෂේත්‍රයේ සමාන තත්ත්වයේ තීලධාරියෙකු වීම සමග 1 වන ශ්‍රේණියේ තනතුරක අඩුම තරමින් වසර 05 ක පළපුරුද්ද.</p>

**වැටුප් පරිමාණය සහ පොදු කොන්දේසි :**

වැටුප් කළමනාකරණ සේවා ව්‍යුලේඛ අංක 01/2019 හා 2019.03.15 දරන ව්‍යුලේඛය හා වෙනත් අදාළ කළමනාකරණ සේවා ව්‍යුලේඛ මත පදනම් වනු ඇත. අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලාංකීය පුරවැසියන් විය යුතු වන අතර, වයස අවුරුදු 64 ට තොවැඩි විය යුතුය.

**සේවා නියමයන් හා කොන්දේසි :**

රජයේ සේවකයින් 2019 මාර්තු මස 15 වන දින දැනට හා අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා ව්‍යුලේඛයේ 2.3.3 ඡේදයට අනුකූලව බඳවා ගනු ලැබේ. රාජ්‍ය සේවයෙන් බැහැර අයවරුන් කොන්ත්‍රාත් පදනම මත බඳවා ගනු ලැබේ. පත්වීම, කොන්ත්‍රාත් පදනම මත එක් වසරක කාල පරිච්ඡේදයක් සඳහා වනු ඇත.

**තෝරාගැනීමේ ක්‍රමවේදය :**

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත කෙටිලැයිස්තුගත කරනු ලබන අයදුම්කරුවන්, සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා කැඳවනු ලැබේ.

**අයදුම්පත් :**

අපේක්ෂකයින්, සිය දුරකථන අංකය හා ඊමේල් විද්‍යුත් ලිපිනය ඇතුළුව, අදාළ තොරතුරු විස්තර හා සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද පිලිබඳ සියලු විස්තරාත්මක තොරතුරු ද සඳහන් කරමින් A4 කඩදැසියක සිය අයදුම්පත් පිලියෙල කර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එම අයදුම්පත් 2020 අගෝස්තු මස 10 වන දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ පහත ලිපිනයට ලේඛනගත නැපැලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම් කරනු ලබන තනතුර (සංරචකය / පිහිටි ස්ථානය සමග) ලිපි කවරයේ වම්පස ඉහල කෙළවරේ පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය. රාජ්‍ය / ආයතනික අංශයේ ආයතනවල අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම්පත් අදාළ ආයතන ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් එවිය යුතු වන අතර, ඉදිරි සාප්පු පිටපතක්ද පහත ලිපිනයට එවිය යුතුය.

**ලේකම්,  
නාගරික සංවර්ධන, ජල සම්පාදන හා නිවාස පහසුකම් අමාත්‍යාංශය,  
17 වන මහල,  
"සුගුරුපාය", බත්තරමුල්ල.**